

# 乐昌双拥简报

2020 年第 21 期

(总第 147 期)

乐昌市双拥工作领导小组办公室

2020 年 10 月 9 日

---

## 目 录

- 我市举行“9·30”烈士公祭活动暨向烈士纪念碑敬献花篮仪式
- 省见义勇为基金会慰问见义勇为牺牲的革命烈士王华遗属

### 我市举行“9·30”烈士公祭活动暨向烈士纪念碑敬献花篮仪式

9 月 30 日是全国烈士纪念日，当天，我市举行“9·30”烈士公祭活动暨向烈士纪念碑敬献花篮仪式，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，激励全市上下奋力夺取常态化疫情防控和经济社会发展双胜利，如期全面建成小康社会。

市人民公园烈士陵园庄严肃穆。上午 9:20 分，市委副书记、市长钟曦主持仪式，礼兵就位。



全体肃立，奏唱《中华人民共和国国歌》。全体人员怀着无比崇敬的心情向烈士默哀。



少先队员献唱《我们是共产主义接班人》。随后，伴随着深情的《献花曲》，礼兵向烈士敬献花篮。



市委书记沈河民带领市四套班子主要负责同志和市人民武装部主要负责同志上前整理花篮缎带。

全体人员向烈士纪念碑三鞠躬。



活动最后，参加公祭的全体人员绕纪念碑一圈，以鲜花寄托哀思，共同缅怀革命先烈。

市人大常委会主任许新华、市政协主席邬贤有、市委副书记黄艺坤等四套班子领导，法检两长，纪委副书记，市人民武装部班子成员，市直各单位、条管及省韶驻乐各有关单位主要负责同志，各民主党派、工商联及无党派人士代表，群众代表，公安民

警，驻乐部队官兵，烈属、老战士老同志及退役军人代表，学校师生等社会各界代表及乐城街道干部群众代表参加活动。

### 省见义勇为基金会慰问见义勇为牺牲的革命烈士王华遗属

9月27日，省见义勇为基金会、韶关见义勇为协会相关人员在市政法委、市公安局工作人员的陪同下，对见义勇为牺牲的革命烈士王华的家属进行慰问，并送上了慰问金。



慰问中，省见义勇为基金会、韶关见义勇为协会与市政法委相关人员指出，王华烈士在国家财产安全受到威胁时，不顾自身安危，勇敢与歹徒搏斗，献出了宝贵生命，有关部门人员要一如既往地关心王华遗属的工作生活情况，及时帮助她解决实际困难，希望王华烈士遗属保重身体、乐观生活。



据了解，王华是我市梅花镇人，1998年4月18日晚，在梅花镇大坪小学与两名正在学校行窃的歹徒搏斗中壮烈牺牲。1999年5月被民政部批准为革命烈士，同年10月被公安部、中华见义勇为基金会授予全国人民群众见义勇为与犯罪分子作斗争先进分子光荣称号。